

Рауль Рианчо: «Семак – большой российский тренер. Ему не нужно ничего доказывать, он это давно сделал»

Рауль Рианчо в беседе поделился мнением о тренере «Зенита» Сергею Семаку.

«Конечно, Семак – большой российский тренер. Ему уже не нужно выигрывать чемпионат России, чтобы люди это поняли.

Сергей ничего не нужно доказывать, он это уже давно сделал», – сказал экс-тренер «Спартака».

Семак тренирует «Зенит» с лета 2018 года. Под его руководством петербургский клуб выиграл пять чемпионских титулов подряд.